e (Ll Lslgy 9 (559 00

blie olo ) AC

wgly g = - L sinB = BC

9l o AB

agly giamS = B L cosB =3C
g e AC_ sinB
fgh =l = sleds M5 =AU~ cosB

s sebme &l . ‘B AB  cosB 1
Cegluls = —4m494 — co - = =
95—l e ol - AC sinB tanB

ol £V B =Y G 0)lgem gl 1 ugianS g gt
sl iy T (gt b sl Sy oo Gagiems 5 O ogiemsS b aygly o oo (gt
sin(90 — B) = cos B
cos(90 — B) = sinB
Agly ol g sopd Elie g b Sl il 4yl Sy yslme gl

(3l gl e Edice 05 cag ) olysds Edie Ky £ 5 Ll (sl Wb wginw Jgo 3
Jsl ke Py ebe B Py elo

sin( Jsl o s, 0, a55) sin( pgo &ho sy w9, asly)  sin(pgm &he sy s, 4sl3)

L;’)L'-C Gl
AB  BC _ AC
sinC  sind sinB




